

**GAZDÁLKODÓK, ÉLELMISZER-ELŐÁLLÍTÓK FIGYELEM:**

# **KÖTELEZŐ AGRÁRKAMARAI REGISZTRÁCIÓ!**

**Új Nemzeti  
Agrárkamara:  
ÚJ ESÉLY  
A MAGYAR  
VIDÉKNEK**

Az új agrárkamari törvény alapján a 2013. február 1-21. között tartandó kamarai választásokkal **MEGALAKUL AZ ÚJ NEMZETI AGRÁR- ÉS ÉLELMISZER KAMARA.** A törvény értelmében a hazai **MEZŐGAZDASÁGI ÉS ÉLELMISZER-FELDOLGOZÓ SEKTOR ÖSSZES SZEREPLŐJE,** így minden őstermelő és egyéni vállalkozó is **ALANYI JOGON TAGJÁVÁ VÁLIK** az új egységes köztestületnek. Az új kamara legfőbb feladata a magyar agrárium megerősítése és érdekeinek hatékony védelme lesz. A törvény előírja, hogy a leendő tagok a választói névjegyzék összeállítása érdekében 2012. november 30-ig kötelesek bejelentkezni a nyilvántartásba az agrárkamara honlapján keresztül ([www.agrarkamara.hu](http://www.agrarkamara.hu)), és megfizetni az egyszeri 5.000 Ft-os nyilvántartásba vételi díjat. Eddig már **közel 100 ezren** teljesítették regisztrációs kötelezettségüket.

**AMENNYIBEN ÖN MÉG NEM TETTE MEG, MIELŐBB JELENTKEZZEN BE, MERT A NOVEMBER 30-I HATÁRIDŐ A KAMARAI VÁLASZTÁSOKON VALÓ RÉSZVÉTELRE NÉZVE JOGVESZTŐ!**

**REGISZTRÁCIÓS FELÜLET: [www.agrarkamara.hu](http://www.agrarkamara.hu)**

**HATÁRIDŐ: 2012. NOVEMBER 30.**

HA SEGÍTSÉGRE VAN SZÜKSÉGE, AZT INGYENESEN IGÉNYBE VEHETI ORSZÁG-SZERTE A 200 KAMARAI TANÁCSADÓ IRODÁBAN (lista: [umvp.agrarkamara.hu](http://umvp.agrarkamara.hu)) ÉS AZ ORSZÁGOS FALUGAZDÁSZ HÁLÓZATNÁL IS.

A KAMARA KÖZPONTI REGISZTRÁCIÓS ÜGYFÉLSZOLGÁLATA:  
**06-80-911-078** (zöld szám), ill. [regisztracio@agrarkamara.hu](mailto:regisztracio@agrarkamara.hu).

**AZ ÖNHÖZ LEGKÖZELEBBI  
AGRÁRKAMARAI TANÁCSADÓ:**



Az Agrárkamara november hónapban regisztrációs fogadóórákat is szervez a vidéki településeken, ahol a kamarai tanácsadó segítségével kényelmesen, helyben intézheti el regisztrációját.

**REGISZTRÁCIÓS FOGADÓÓRA AZ ÖN TELEPÜLÉSÉN:**

Időpont:

Helyszín:

**MEGÉRI MIELŐBB REGISZTRÁLNI:  
A NOVEMBER 15-IG REGISZTRÁLÓK INGYE-  
NESEN KÉZHEZ KAPJÁK AZ AGRÁRKAMA-  
RA ÚJ E-MAILES SZOLGÁLTATÁSÁT: A HE-  
TENTE FRISSÜLŐ KAMARAI PIACFIGYELŐT,  
AMELY A NÖVÉNYTERMESZTÉSI ÉS ÁLLAT-  
TENYÉSZTÉSI ÁGAZATOK AKTUÁLIS PIACI  
HÍREIT, ADATAIT GYŰJTI ÖSSZE.**

